Seifdras gdten v
HET - IREA]

fRyg- nfora quite - 50

WNT- 3 62

Ae- w1 W B o sf{ad §

OWeA 1.

e 2.

Weq 3.

39 4.

HIF S.

3T 6.

TE 7.
M+ 8,

me 9.

3T 10.

7eq 11,

JE 12,

T 13,

(SvE & TS W 1 3W)

=24 Y y o1 A | BN

1
“~

3 ¥
g Hifog tan"1£+tan Ii— z
: 2 3 4

/08 X T T i T BN |

.’.\‘+3y=sinx?ﬁ%aﬂmmaﬂ’fl ;

I p=x’ - x+1 B e Y gavar 39 g W wm Hifg
R xfRdais 2 8 1 :
éﬁwmmwmsmﬁmﬁmmﬁvﬂ?

IR =g’ y=2at @ % T JH T B |

. - T |
g $If sin~Ix +cos ,1x=—§- -

cos"%ésgmmammmmmm
AW A=diag[l -1 2], B=diag [2 3-1] RN A+Barvr
FT AT | https://'www_cgboardonline.com

0T T (AT WT W 3 3w)
AIET 75 % Wil § TT WgT 80 % WO § Wey aerar @ I wesy
&t Mg T HAT STl weT w9 q°0r W 37 qerar |
T S(x)=x" IR g(x)=x" A ( fog)x T (gof )x 7w
T (gof )3 it T8 AR |

sin~! 24 +sin”! 25 =2tan!
I1+a? 1+57 X & g Al |

3 1
14, ‘”%Az[—z 2}“}'@3%? A’ -54+71=0



/

s

/

&
7R 15, Fr & €09 & RS (4, 0) (4, 0) (0, 2) & AR AT
Yo 4 @l gt @ K @ IR I G |
QUE G (TR HGT W 4 I7)
X dy
7eR 16, Tig Y= & Gz e x.—=p(I-y)
X 44 dx
W LT, TR p= e F DA fig Hie (1+x2)y,+(2x-1)y, =0
sy Tig y=‘\/;sx+\/m$x+ COS X+ 000 i@ g at firg $IfTe
dy sinx
de I1-2y

qe% 16, T T T T 8 R % /e gV R ag VT & 198 P 4l
e 0 & 9 1 & ok o G ol 12 Sl §
s .
oW p=dr—3 -1 T e Regell @ AR Ry o wd
maﬁm % ¢ https//www cgboardonline com

e 10, fan wew ¥ Wi wrEe 5 : 3 & aur Awh gl v &
| oTpe WA 7 :5 £ af} Y g W § A I A TH @
e & afRa BN 6 Mk I AR |
AR a5 IRITV 4 IRV ToaT e, B4arF R 3 AR AR
C3aRF A 2 7R | 4 v e Frern @ ¥ 12 3 7 Q et
ZRT e wR S Y i s S | ,
wed 20. WA f(x)=x’+2x-8 x€[-4,2] ¥ g I & g B
| wedTida G | 4 |
g AR (2, 4) HBA £ x) = 32 3 RIQ AW WA P ey
o | |
797 21. 4 Ko. 1=, 3 Kg.0%§ 3iR 2 Kg.umaet &1 ¢4 60 %. 2 12 Kg.9umeA,
4 Kg. ¢ 3R 6 Kg. 973w 7 459 90 ®. 2 16 Kg.a@o, 2 Kg. ¢ ik
3Kg.mmwrov.tlmmﬂnﬁ5mmnﬁxg.
| s FRI 1 .
e <t st 1 A 6 & Af? § et < Y 3 ¥ o0 RS qE
e ¥ oivs 2t & 11 vy B & 1 gt aiw A 3 e A Ed

Wﬁmﬂmmmalmméﬁ@ﬁmml



